

Pred nekaj meseci je vodenje Muzejskega društva Škofja Loka prevzela Helena Janežič, profesorica zgodovine in diplomirana bibliotekarka, ki je tako postala prva ženska predsednica omenjenega društva.

Mateja Rant

**S**te prva ženska na čelu Muzejskega društva Škofja Loka. Kaj s svojo žensko energijo prinašate v društvo?

Članica Muzejskega društva sem že od študentskih let; zelo sem se »našla« v teh domoznanskih temah, saj sem od nekdaj navezana na rodno grudo, zgodovina pa je bila tudi moje študijsko zanimanje. Ves čas se mi je zdelo, da je ženska energija zelo dobrodošla v tako častitljivem društvu, v katerem so bili vedno zelo izpostavljeni moški, čeprav so bile članice tudi ženske, res pa nikoli ne na vodilnih mestih. Vedno pa so predstavljale neko močno podporo v ozadju in tako je tudi zdaj.

■ Tudi v drugih društvih je veliko žensk, ki opravijo ogromno dela, a jih le redko najdemo na vodilnih položajih v društvu. Kje je po vašem razlog za to – se ženske tudi same ne želijo izpostavljati?

Mogoče je res, da ženske ne maramo izpostavljanja. Tudi pri meni je tako, da z veseljem kaj naredim, a me nič ne moti, če pri tem nisem v ospredju. Zelo pomembno se mi zdi namreč skupinsko delo. Vesela sem, da imam tako dobro ekipo, vsi si prizadevamo za dobro skupnosti. Še naprej bom gradila na tem sodelovanju.

volilnem občnem zboru sem poudarila, da ne smemo pozabiti, kaj vse so naredili že naši predniki; če smo le dovolj modri, nikoli ne začenjamo z ničle, ampak se lahko vedno postavimo na ramena svojih predhodnikov, resničnih »velikanov«, in peljemo njihovo vizijo naprej.

■ Tudi sami priznavate, da je naslediti osebnosti, kot so dr. Pavle Blaznik, dr. Branko Berčič, dr. France Leben, dr. France Štukl, Alojzij Pavel Florjančič in nedavni predsednik Aleksander Igličar, res odgovorna naloga. Kako se spopadate s tem novim izzivom?

Človek bi res lahko imel tremo ob takih imenih in prav zato se mi zdi ključno, da se jih ne trudim preseči, ampak predvsem nadaljevati njihovo delo, ki je bilo vedno povezovalno in usmerjeno v blaginjo Škofje Loke.

■ Glavni namen društva, ki je bilo ustanovljeno leta 1937, je pospeševanje domoznanske dejavnosti na ozemlju nekdanjega loškega gospostva, pospeševanje varstva kulturne in naravne dediščine ter izdajanje domoznanskih publikacij s teh področij. Bo to v središču vašega delovanja tudi v prihodnje?

Absolutno, želimo negovati to zavedanje, tradicijo ... Zavedati se je treba svojih korenin, da veš, kdo si, od kod prihajaš, kakšna je zgodba tvojih prednikov. Iz tega moramo črpati in se učiti, ne da vse izumljamo na novo. Domoljubje pa je po

”

**Ne smemo pozabiti, kaj vse so naredili že naši predniki; če smo le dovolj modri, nikoli ne začenjamo z ničle, ampak se lahko vedno postavimo na ramena svojih predhodnikov, resničnih »velikanov«, in peljemo njihovo vizijo naprej.**

## » – svojih predhodnikov

■ Kako ste zastavili svoje prihodnje delo, načrtujete kakšne spremembe?

Glede na to, da sem bila dvanajst let podpredsednica društva, sem imela že doslej možnost predstaviti svoje ideje in v tem smislu bi rada nadaljevala. Tudi na

mojem tisto ključno, kar nam manjka, in se mi zdi pomembno, da društvo to goji naprej; da smo ponosni na svojo bogato zgodovino, ki mogoče ni vedno prijetna, a se mi zdi ključna naloga društva odpirati tudi take teme. Če pogledamo samo